



Житель республики обвиняется в совершении кражи

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.158 УК РФ (кража).

По данным следствия, с октября 2014 года обвиняемый, реализовывая преступный умысел, направленный на тайное хищение газа из газопровода, с целью незаконного осуществления деятельности цеха по производству пепло-блоков, путем врезки незаконно подключился к линии газопровода среднего давления и тайно похитил природный газ, причинив ООО «Газпром Межрегионгаз» ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/902153>